



РЕШЕНИЕ

18.01.2017

с. Лебяжье

КАРАР

№ 56

**Об отчете Главы Лебяжинского
сельского поселения о проделанной работе
за 2016 год и о задачах на 2017 год**

Заслушав и обсудив доклад главы Лебяжинского сельского поселения Зверева М.Б. «О социально-экономическом развитии Лебяжинского сельского поселения за 2016 год и о задачах на 2017 год»

Совет Лебяжинского сельского поселения решил:

1. Отчет о деятельности Лебяжинского сельского поселения за 2016 год
- утвердить.
2. Считать главной задачей в деятельности Совета и Исполнительного комитета Лебяжинского сельского поселения в 2017 году повышение уровня и качества жизни населения Лебяжинского сельского поселения.
3. Совету сельского поселения и Исполнительному комитету необходимо в 2016 году:
 - принять необходимые меры по укреплению финансового положения сельского поселения,
 - продолжить работу по благоустройству, по озеленению и по уличному освещению населенных пунктов,
 - оказывать содействия населению в развитии личных подсобных хозяйств и реализации излишков сельскохозяйственной продукции,
 - продолжить работу по оформлению регистрации земли и имущества граждан,
 - завершить работу по благоустройству кладбищ,
 - завершить работу по благоустройству детской площадки по ул. Ленина.
4. Руководителям бюджетных учреждений, находящихся на территории сельского поселения, эффективно и экономно использовать выделенные бюджетные средства.
 - обеспечить контроль за расходами электричества, тепла, газа, воды, услуг связи и ГСМ.
5. Разместить настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» в информационной-

телекоммуникационной сети «Интернет», на сайте поселения на Портале муниципальных образований Республики Татарстан и обнародовать на специально оборудованных информационных стенах.

6. Контроль за исполнение данного решения возложить на главу Лебяжинского сельского поселения.

**Глава Лебяжинского
сельского поселения**



М.Б.Зверев

Приложение
к решению Совета
Лебяжинского
сельского поселения
Алексеевского
муниципального района
от 18.01.2017 № 56

Отчет

**Главы Лебяжинского сельского поселения Алексеевского
муниципального района Республики Татарстан
о проделанной работе за 2016 год**

Уважаемые депутаты и жители Лебяжинского сельского поселения хотелось бы Вас ознакомить о социально-экономическом развитии Лебяжинского сельского поселения за 2016 год. За отчетный период Советом проведены 3 схода граждан, на которых рассмотрены вопросы благоустройства, противопожарной безопасности, проведено 2 референдума по самообложению, также проведены публичные слушания по изменению вида разрешенного использования земельных участков и объектов недвижимости. В 2016 году Советом проведено 13 заседаний, рассмотрено 34 вопроса. На территории поселения расположены два села, где проживают 922 человека, из них: пенсионеров - 154, трудоспособного населения - 464, детей до 18 лет - 263. В течение 2016 года родилось - 5 детей, умерло - 16 человек. В с. Саконы зарегистрированы 51 человек, в основном пожилые люди. Село перерастает в дачный поселок, практически со всех городов Республики строят коттеджные дома в с.Саконы на берегу р.Кама. Село отдалено от райцентра, но это не говорит, что оно забыто - функционирует магазин, в котором большой выбор товара, во всем селе реконструированы электрические сети, работает клуб - все праздники проводим в нем для жителей села, работает ФАП, зимой все дороги очищаются от снега, в любую погоду можно добраться как до села, так и по внутренним улицам. Была проблема в с.Саконах с водоснабжением, но и она была решена. Так что в социальном развитии села больших трудностей не наблюдается, что не скажешь в отношение села Лебяжье. За последние несколько лет село Лебяжье бурно развивается, идет строительство новых жилых домов, 20 улиц появилось за это время. Выделяются участки для многодетных семей. Также и в Лебяжье появляются многодетные семьи, это радует, так как у села есть будущее. В селе Лебяжье функционирует детский сад на 50 мест, два ФАПА, клубы, магазины, все трудятся в штатном режиме. На детской спортивной площадке с утра и до вечера ребятня играет, общается, физически развивается. Детский сад, ФАП, детская спортивная площадка, стали украшением центра села.

На средства самообложения граждан мы собрали 66,5 тыс. общая сумма с учетом республиканских средств 332,5 тыс.руб. На эти средства купили металлический забор, дополнительную качель, детский развивающий комплекс для детской площадки, также купили ворота на кладбище в с. Лебяжье и Саконы. На данные средства содержим уличное освещение, очищаем дороги от снега в зимний период.

В 2016 году построена дорога ЩПС по ул. Короленко, в планах на 2017 год строительство дорог ЩПС в с. Лебяжье по ул. Молодежная, ул. Весенняя, ул. В.Абрамова, в с. Саконы: ул. Центральная и часть ул. Восточной. Также при строительстве дороги в 2017 году будет направлено письмо генеральному директору ОАО «Алексеевскдорстрой» Валиеву Ф.В. с просьбой о строительстве дороги по ул.Чехова и части ул. Ленина в с.Лебяжье в 2017 году, оплата работы по строительству дороги будет произведена в счет программы по строительству сельских дорог в 2018 году.

Все жители Лебяжинского сельского поселения трудоспособного возраста, 464 человек трудятся в организациях и предприятиях района, в данной сфере напряженность не наблюдается. Дети ходят в школу, рейсовый автобус перевозит граждан поселения, каждый год вводятся в эксплуатацию дороги, все улицы освещены. Село расширяется, но, к сожалению, бюджет поселения остается на прежнем уровне, он уже не справляется с нуждами поселения (очистка от снега улиц, оплата за уличное освещение, оплата за тех.обслуживание газопроводов, оплата субсидий за рейсовый автобус в размере 100 тыс.рублей, благоустройство памятников, текущий ремонт клубов и др.).

Поэтому уважаемые односельчане вся надежда на самообложение. Исполнительный комитет поселения ведет постоянную работу с населением по благоустройству, по оказанию муниципальных услуг, по противопожарной безопасности (установлены гидранты в с. Лебяжье и с. Саконы), по противодействию экстремизма и терроризма, по сборам налогов. Собственные доходы бюджета (НДФЛ, налог на имущество, земельный налог) собрали на 102,2%. В частных подворьях содержится 9 коров, на них получили жители субсидию и еще получили субсидию на 12 коз. В 2016 году 1 раз выезжали на ярмарку в г.Казань продавали излишки с/х продукции: мясо баранины, гусей, картофель, морковь, лук, тыкву. В планах на 2017 год продолжить работу по благоустройству сел, очистку сельских полигонов ТБО от мусора, оказание муниципальных услуг населению, установка дополнительных фонарей в с.Саконы, проведение референдума по самообложению, выполнение плана по развитию территории Лебяжинского сельского поселения в перспективе на пять лет.